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I. PHAN TRAC NGHIEM (7 diém)

Cau 1: Pang thirc nao sau day ding?
A. sin4° = 2sin 2° B. sin4° = 2sin2° cos 2°

C. sin4° =%sin 2° cos2° D. sin4° = 4sin1°
Céu 2: Cho tanx = 2. Tinh tan (x + %J duogc két qua la:

A. % B. 1. C. 3. D. -3

Cau 3: Trong mat phang toa do OXy, cho hai diém M (1,3), N (-11). Tim toa do diém P, biét N la
trung diém cua doan MP ?
A. P(l;l) B. P(—3;—1) C. P(3;5) D. P(O;2)
CAau4: Véi Vx,a € R VA Vk e Z , ménh dé nao sau ddy 1a ménh dé ding?
X=a+k2rx X=a+k2r

X=r—-a+k2r

A. sinx=sina .
X=—a+k2r

B. sinx:sinac{

X=arcsina +k2rx X=a+kr

C. sinx:sinac{ D. sinx:sinac{

X=rm—arcsina +k2r X=r—a+kr

Cau5: Tap nghiém S cua bat phuong trinh 1-3x <0 la:
A. S =[%;+ooj B.S= (—oo;%} C.S =[3; +oo) D. S =(—oo; 3]

Cau 6: Trong mit phang toa do OXxy, cho diém A(2;5). Piém nao sau day doi xang véi diém A qua

truc hoanh ?

A M (2;—5) B. N (—2;5) C. P(—2;—5) D. Q(5;2)
Cau 7: Ky hiéu phuong trinh +/3sin X — cosx =~/2 1a phuong trinh (1). Chon khang dinh dung trong cac
khang dinh sau

X= 5_7r+ k27
A. (1)<:>sin(£—x —sint o 12 Yk e Z.
6 4 11z
X=—+k2x
12
X =2—+k2r
B. (1)<:>sin(x—£)=sin£<:> 24 Yk eZ.
6 4 227
X=——+k2r
L 24
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C. (1)<:>sin(x—£ —sint 12 VkeZ
6 4 11
X=——+k2r
12
X=—2—+k2r
D. (1)<:>cos(x+£ —cost & 12 ,Vk e Z.
3 4 1
X=—-L 1 k2r
12

Cau 8: Trong mat phang toa do Oxy, cho a(2;1), b(14). Tinh ab?

A. ab=-2 B.ab=2 C.ab=-6 D.ab=6
Cau 9: Cho phuong trinh dang asin? x+bsin xcosx +ccos? x=0(voi a, b, ¢ khong dong thoi bang
0) . Khi cosx = 0 thi bién d6i phuong trinh da cho bang cach nio sau day dé dugc phuong trinh chi chira
tan x ?

A. Chia ca hai vé cho cos? x. B. Chia ca hai vé cho sin? x.

C. Chia ca hai vé cho tan? x. D. Chia ca hai vé cho cot? x .
Cau 10: T4t ca cac nghiém cuia phuong trinh sin? x +sinx—2=0 la

X=£+k27l’ T
A. 2 , Vk e Z. B. x="+kx, Vk € Z.
x =arcsin(-2)+k2x 2
X=£+k27r
2
C. x=%+k27r,vkeZ. D. | x=arcsin(-2)+k2zr , YkeZ

x =z —arcsin(-2)+k2z

Cau 11: Phuong trinh nao sau day twong dwong voi phuong trinh sin x —2cosx =17

A isinx—icosx—i B isinx—icosx—l
5 5 J5 NG J5
C isinx+icosx—i D icosx—isinx—i
NG J5 5 J5 5 J5
Cau 12: Nghiém duong nho nht ciia phuong trinh 2cos? x —cos4x =1 1a x, = -~ . Ménh dé nao ding?
m

A. m chia hét cho 3 B. m chiahétcho 5 C. m chiahétcho 6 D. m chia hét cho 2
CAu 13: Ham sé nao sau day co tap xac dinh khéng phai 1a toan bo tap R ?

A. y=sinXx+cosx. B. y =sinx. C. y =cosx. D. y=tanx
CAu 14: Ham sé nghich bién trén moi khoang cua tap xac dinh la
A. y=sinx B. y =cotx C. y=cosx D. y=tanx

Cau 15: Khang dinh nio sau ddy 1a diing?
A. Ham s6 y = cos3x la ham sé khdng chin khéng 1.  B. Ham s6 y = cos3x la ham sé chin.

C. Ham s6 y = cos3x la ham sb lé. D. Ham s y = cos3x la ham sé chin va 1a ham s lé.
Cau 16: Bang xét dau sau day la cua ham sé nao ?
x ‘ —D0 3 o0
Yy ‘ + 0o -
A y=x-3 B. y=x+3 C. y=—x+3 D. y=—x-3
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Cau 17: Tap nghiém cua phuong trinh cosx+1=0la

A. S:{—%+k2ﬂ|kez} B. S={k2z|k e Z)
C.S:{—ﬂ+k27r|keZ} D.S={—7Z’+k7l’|k€Z}

CAu 18: Cho hinh binh hanh ABCD . Khing dinh nio sau day ding ?
A.P@(D)zC B.FE(C)zD C.FE(A)zD D.PE(A)zc

Cau 19: Trong mit phang toa do Oxy, cho diém M (2;0). Biét M ' la dnh ciia diém M qua phép quay

tam O, géc quay —90°. Toa do cua diém M ' Ia:
A M(2;-2) B. M (~2;0) C. M (0;-2) D. M*(0;2)

Cau 20: Trén duong tron leong giac nhu hinh V&, quy uéc chiéu quay
N N N Y . Y . N \ .
nguoC Vai chicu kim dong ho la chiéu duong, cung véi chiéu kim dong B(0:1)

v

ho 1a chidu &m. Két qua nao sau day la s6 do ciia mot cung luong giac

A
r R A \ R A ) / >
c6 diém dau A va dieém cuoi B? A'(~1,0) o A(0)
A. 360° B. 180°

C. —270° D. —90° B'(0;-1)

Cau 21: Trong mat phang toa d6 OXy, diém nao sau dy thudc truc hoanh ?

A. P(O;—l) B. N(l;l) C. M (5;0) D. Q(—l;l)
Cau 22: Cong thirc nao sau day la cong thuc ding?

A. cos(a+b)=cosa+cosh B. cos(a+b)=cosa.cosh—sina.sinb

C. cos(a+b)=sina.cosb +cosa.sinb D. cos(a+b)=cosa.cosh+sina.sinb

Cau 23: Tich cia gi tri I6n nhat va gia tri nho nhat ciiaham s6 y = 2sin(x+1)+3 1a

A. 6 B.5 C. -2 D. 12
Cau 24: Cho sina =% thi cos?a bang két qua nao sau day?
A2 5. 2V2. c.2 p. &

3 3 8 9

Cau 25: Trong mat phang toa d6 Oxy, cho diém M (2;-1) va duong thing A:x+y—-5=0. Goi H la
hinh chiéu vudng goc caa M trén duong thang A, tinh MH ?

A. MH =242 B. MH =2 C. MH =42 D. MH =4
Cau 26: Trong mat phiang toa do Oxy, duong thiang nao dudi day vudng géc voi duong thing
d:2x-3y=0?

A. d :3x+2y-1=0 B. d,:3x+2=0

C.d;:2y+1=0 D.d,:2x+3y=0

A J4 ) ; . A , < . . N T \
Cau 27: Cho tat ca cac nghiém cua phuong trinh sin®x+sin2x—3cos?x=0 la x=—+kzr va
g p g a

x =arctanb+kz Vv6i a,beZ;a>0;b<0; vk e Z . Khi 6 ménh d& nao diing?

A a+b=38 B.a+b=—% C.a+b=-1 D.a+b=1
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Cau 28: Cho MN =4m véi m>0 va diém 1, biét Q(|350)(M)=M . Q(|350)(N)=N‘.T|’nh M'N"' theo

m?
A. M'N'=4m B. M'N'=8m C. M'N'=2m D. M'N'=m
Cau 29: Nghiém cua phuong trinh cosx = —? la
57 [ T
X=—+k2r Xx=—=—+k2r
A. 6 vk eZ B. 6 Wk eZ.
x="+k2zx X=-"+k2x
L 6 L 6
x—5—7r+k7r x=5—7r+k27r
C 65 Yk eZ. D g VkeZ
X=—%+k7r x=—22 yk2x

Cau 30: Trong mat phang toa do OXy, véc to nao dudi day 1a mot véc to phap tuyén cua duong thang
A:2X-y+3=0?

A n, =(21) B. n, =(2-1) C. n=(3-2) D.n,=(L2)
Céau 31: Tam thuc bac hai nao sau day ludn c6 gia tri am véi moi X e R ?

A. f,(x)=x"+2x+5 B. f(x)=x"-2x-3

C. f,(x)=—x"-x+3 D. f(x)=-2x*+x-1

Cau 32: Trong mat phang toa do OXy, cho duong thing d :x+2y—1=0 va vécto u=(L2). Goi dudng
thdng d ' Ia anh cua duong thing d qua phép tinh tién theo u . Phuong trinh ciia duong thing d ' Ia:

A. x+2y-6=0 B. X+2y+5=0 C. 2x-y+5=0 D. 2x-y—-6=0
Cau 33: Trong mit phang toa do OXy, cho dudng tron(C):x*+y®—2x+6y+6=0. Goi duong tron
(C") laanh cta duong tron (C) qua phép d6i xang thm O . Phuong trinh cia duong tron (C") la:

A (x-1)"+(y-3) =2 B. (x+1)"+(y-3)" =2
C. (x+1)2+(y—3)2=4 D. (x—1)2+(y—3)2=4
Cau 34: Mot hinh vudng c6 bao nhiéu truc ddi xang ?
Al B. C6 V0 s6 C.2 D. 4
CA&u 35: Cho hinh vubng ABCD tam O (nhu hinh vg).
A B
O
D C

Khang dinh nao sau day dung ?

A Qg u)(A)=B  B.Q(A)=B C. Qo) (A)=B  D.Q . (A)=B
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Il. PHAN TU LUAN (3 diém)

Cau 36: (0,6 diém)

Cho bat phuong trinh (m2 —Sm) x*—2mx+2>0 (1). Tim tit ca cc gid tri ciia tham sé m dé bat phuong
trinh (1) nghiém dung voi moi x e R.

Cau 37: (0,4 diém)

Giai phuong trinh sau: J3sin7x—2c0s4xc0s3X —COS X = 0

Cau 38: (0,4 diém)

ZCos(sin x)—3m

> . Tim tat ca c4c gié tri ciia tham s6 m dé ham sb da cho c6 tap xéac
—sinx

Cho ham sé: y =\/

dinh1a R.

Cau 39: (0,4 diém)
Trong hé toa do Oxy, cho hinh vudng ABCD c6 tam 1(L1). Biét diém M (-2;2) va N(2;-2) lan luot
thudc duong thing AB va CD. Tim toa do diém A biét hoanh do cua diém A 14 sé duong.

Cau 40: (0,4 diém)

2(cos*x+sin* x)+cos 4x+ 2sin 2x +5m

: =0. Tim tat ca cAc gié tri cua tham s6 m dé
2sin2x-1

Cho phuong trinh:

phuong trinh da cho c6 ding 4 nghiém phén biét thugc nura khoang (O;%}

Cau 41: (0,4 diém)

Cho tam gidc ABC va ¢ ngoai tam giac d6 v& hai hinh vudng ABMN, ACPQ. Goi O va O' lan luot
tAm cua cac hinh vudng ABMN va ACPQ. Goi diém | 1a trung diém ciia doan thang BC . Ching minh
rang: Ol L BQ.

Cau 42: (0,4 diém)

Cho c4c sé thuc X, a thay d6ithoa man xe {O;%} va a e (%,%} . Chtitng minh rang:

sin X 7T COS X
tan - +tan >1.
4sina 4cosa

HET
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